Kaprouka «PackpbeiTie cko00K»

1.

Banuiure B Bume OPMYJIHL:

a) IPaBUJIO ITPUOABJIEHUS CYMMBI K THCITY

0) IIpPaBMJIO BEIYUTAHUS CYMMBI U3 YKCJIA

B) pacmupeieuTeIbHOe CBOMCTBO YMHOMKEHMS.
YcrHO chopMyupyiiTe aTH CBOMCTBA HA PYCCKOM SI3BIKE.

Packpoiire cxobOxm:

a) —(a - by ry d=i=k+1y Eyc=(b+c=a)+ (—a+ b}

6) ={c + d); o) =m + (a = ) sd-m)—-b-(mt+x+dtz;
B) —(—x + yh uyk—(y-c)+(d-c—y)+(—k+d)
Packpoiite CKOOKM 1 BEIYKCIINTE:

a) —3.64 - (12,45 — 3.64); n) 45 — (-7 + 1B) - (34
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e} 9,7+ (—3,8 + 5,2) —(2,9- 5,2 -9,7) + 8,8

B) (5.6 - T.2) - (-T.2 + 3.4):  x)(1.B - 6,03) - (—4.14 + 2,25 — 6,03) — 4,8;
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Yupocrure:
a) 2,8 - (a - 1.4);

&) —(-b + 3,2) + 0,T;

m) (6,4 - x) - (5,8 + x);
e) y — (4,3 + y) + 4,9

B) ¢ — (1,6 + c); w) (0,7 —m) — (—m + 0,5)

) (-5.9 +d) - d; 3) = (1,2 = n) + (r - 0,8).

PackpsiB cKOOKH, penruTe ypaBHEHUS:
8) —4,8 - (1,8 — x) = & B} (¢ - 6) — (4,6 - ¢) = =1,5;
ﬁ][n+1§] 4% - -4,8; I"T.‘a] -~2é - 0,9.
Ilepereaure ycmoBre 3amaun HA MATEMATHIECKUH SI3BIK U PEIITNTE
3ama4dy:
a) B tpex Koukypcax npuusim yuactrue 80 uesioBek. B mepBom
KOHKYPCe y4acTBOBAJIO 28 YeJIOBEK, 4 BO BTOPOM — Ha 6 MeHbIIe, YeM B
TperhbeM. CKOJIBKO YeI0BEK YUacTBOBAJIO B TPETheM KOHKypce?
0) [lepumeTp Tpeyronbumka pasen 48,5 cm. O1HA ero cTOpoHA paBHA
15,8 cm, a BTopas —Ha 1,9 cM MeHbIIe TpeThei. YeMy paBHA OJIMHA
BTOPOM CTOPOHEI?
Hcmonbays paciipeie TMTe IbHOE CBOMCTBO YMHOKEHUS, YIIPOCTUTE:
a) e + 2) - 12; r} 2{m — n)—(m + n); m)3(b-1)-2(b-2)

6)9 - 2(—c+4); a)(x = y) = 2(x + yh a) ~2(d + 3)+ 32 - d);
B)m— 3(2 — m) + 8; u)ay — 2(y — 1) + 3(—y — 4).

5 i
r) 1E _l._'k

&) —2(a + b) + 2(a - b);

10.

11.

12.

13.

Yupocture, a 3aTeM HaWguTe 3HAYEHIE BEIpasKeHus. KeTh jn nuinHre
naHuee?
a) 3(x — 4) + 2(—x + 6), ecan x = —-1,8;
0)3b-2{a -b)+a->la+ k), ectn a=-0,5, b= %
[

CocraBbTe U YyIIPOCTUTE BHIPAMKEHUS:
a) K yrpoenHoit pasHocTH yncesa m 1 n IpuOABUTE UX YIBOCHHYIO
CyMMy
6) I3 yiBoeHHOM CYMMBI YHCEJI X ¥ Y BEIYECTH PA3HOCTh YTPOEHHOTO
vmrcsIa X ¥ Yrcsa y.
Packpotite cKoOKH 1 yrrpocTuTe:
a)dx —(3x + (2x - 1)) Gy — (2w~ (3y — 4)k
a) ABToOyc ITpoexaJt 3a IIePBHIN Yac a KM, 3a BTOPO# — b KM, a 3a
Tpetnii — ¢ KM. C Kakoi cpemHeil CKOPOCThIO OH exaJsI?
0) Ilemexom mepBhIe 5 MUH IIIEJI CO CKOPOCTHIO 11 M/MUH, a CJIEIYIOIIIe
15 MuH — co cropocThio k£ M/MuH. C KaKoi cpegHell CKOPOCTHIO OH IIesI?
B) Jlogka mpomnia d KM 0 TEYEHHIO PEKH 3a 2 U, a IPOTUB TeUEHUT —
3a 3 u. Yemy paBHa cobCTBeHHAS CKOPOCTD Jogku? Yemy paBHA
CKOPOCTH TEUEHU PEKI?
r) Karep u 10T IWIBIBYT M0 peKe B OQHOM HAIIPABJIEHUH: KATEP — CO
CKOPOCTBIO X KM/U, a ILJIOT — CO CKOPOCTBIO PeKH, paBHoI y KM/4. Kaxoe
paccTosTHMe IIPOILIBIBET KaTep 34 4 U IPOTUB TeUEHUs, eCJIH er0
coOCTBEHHAA CKOPOCTh He M3MEHUTCS?
Permure ypaBuenus:

a) la—4|=1; 6) |[b-2|=28; B) le+1|=2;

B) 2 = {2z + (8z — (4= + 3))).

) |[d+3|=4.

Haitnure Ha yepTeske U BBIIUAIIUTE BCE TIAPHIL:
a) IepPeceKaroNIXCsa MPAMBIX

0) HelmepeceKaIoIINXCs IIPAMBIX

B) ITAPAJLJIeIbHBIX [IPAMBIX

I) MEePIEeHIUKYJIIPHBIX IPAMBIX
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